



В Ставропольском крае сотрудники Следственного комитета России посетили военнослужащих Вооруженных сил Российской Федерации, проходящих лечение в госпитале



Сотрудники Шпаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили солдат, получивших ранения в ходе специальной военной операции на Украине и проходящих лечение в военном клиническом госпитале Министерства обороны Российской Федерации в городе Ставрополе.

Офицеры Следственного комитета поблагодарили военнослужащих за проявленные при защите Родины героизм, мужество и отвагу.

Российские военнослужащие, участвующие в специальной военной операции, рискуя своими



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

жизнями, защищают мирное население ДНР и ЛНР. Их самоотверженность, мужество и отвага служат ярким примером патриотизма для подрастающего поколения.

Следователи во взаимодействии с территориальной администрацией организовали для пациентов и персонала медицинского учреждения концерт. Артисты исполнили известные патриотические песни, а также танцевальные и музыкальные номера.

Участникам специальной военной операции, получившим ранения, гости пожелали скорейшего выздоровления и возвращения в строй, а также вручили подготовленные детскими коллективами образовательных учреждений рисунки и письма.

По завершении концерта сотрудники краевого управления СК России навестили в палатах тяжелораненых солдат, выразив слова поддержки и пожелав скорейшего выздоровления.

Изображения



08 Октября 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1729946